

Совершенно секретный генерал

В Москве состоялось торжественное мероприятие, посвященное 105-летию Керима Керимова

В московской школе №1583 имени Керима Керимова состоялось торжественное мероприятие, посвященное 105-летию генерал-лейтенанта, председателя Государственной комиссии по летным испытаниям пилотируемых кораблей, одного из основателей советской космической программы Керима Керимова.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, в мероприятии приняли участие представители Роскосмоса, Центра подготовки космонавтов имени Ю.Гагарина, родственники Керима Керимова, активисты азербайджанской диаспоры.

Директор школы Светлана Дворянцева напомнила, что первый полет в космос выполнил Юрий Гагарин: «А вот имя человека, который отправлял всех космонавтов на орбиту, было засекречено. И только в 1987 году имя Керима Керимова стало известно широкой общественности. Около 19 лет наше образовательное учреждение носит имя этой выдающейся личности. Недавно говорят: человек живет до тех пор, пока его помнят.



В нашем образовательном учреждении чтут, помнят и продолжают дело Керима Керимова». С.Дворянцева отметила, что в школе открыты кадетский класс аэрокосмической направленности.

Советник по гуманитарным вопросам посольства Азербайджана в РФ Заур Пашаев, организатор мероприятия, педагог школы №1583 Рамида Гасимова и другие рассказали о жизни и деятельности генерал-лейтенанта Керима Керимова.

Племянница генерал-лейтенанта Керима-Керимова, кандидат исторических наук, старший научный сотрудник Центра европейских и американских исследований Института этнографии и антропологии РАН Мариам Керимова подарила школьному музею книгу «Азербайджанцы» из серии «Народы и культуры».

На мероприятии были показаны отрывки из документальных фильмов о К.Керимове, представлены песни и танцы в исполнении учащихся школы.